Xene3zobemoHHbIe 6anku
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Puc. 1- a — oaHockaTHble,
6 — OBYyCKaTHbIE,
B — C napansesfibHbIM/1 NogcamMmu



ene3o00eTOHHbIE apKn

Puc. beclwapHupHas »xene3obeToHHasa apka, ornepras Ha KOMOHHbI:
1- 3BEHO apku, 2 - onopHas 6optoBas 6banka, 3 - NogBeCcKa,
4 - 3aTsKKa, 5 - NnuTa NOKpbITUA, 6 — KOSIOHHA Kapkaca



ene3ob6eToOHHbLIE paMbl
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Puc. a — ogHONPOneTHbIE MOHOMUTHbIE, 6 — MHOronNponeTHas
cbopHas



lloOcmponusibHbIe KOHCMPYKUUU.

L=12000

Puc. lNoacTtponunbHble KOHCTPYKUUU @ —TUnbl;
> — noacTponunbHaa oepma Angd onmMpaHnusa CerMeHTHbIX hepM,
6 — noa cTponunbHasa banka ans onMpaHnsa 6anok,
/ — nogcTponunbHaa goepma 4nga onupaHua oepm ¢
napannenbHbIMK nosicamu



6 ) ycTaHoBKa nogcTponuibHbIX depm nposieTom 12 n 18 m
1 — nogcTponunbHaga pepma, 2 — cTponunbHas depma,

3 — KONMOHHA, 4 — nnuTa NoKpbITUA,



B — yCTaHOBKa NMOACTPONUINbHbIX dhepMm
nponetom 12 n 18 wm;



g J—
bepma,

6 — nporoHHas;
4— NPOroH, 5— MerkopasmepHas

J

2— HecyLasa KOHCTPYKLUNSA MOKPbITUS —

Puc. KOHCTPYKTUBHLIE CXEMbI OrpakgatoLlen 4actu
NOKPbITUSA: @ — DecrnporoHHas,
3— nnuTa NOKPbITUS

KOJIOHHAa

YKnaabliBaeMas no rporoHam

NJnTa



)Kene306emoHHbIe rnpo20HbI

Puc 7 OnemeHTbl orpaxaatoLlen YacTu nokpbITus: a —
Xene3obeToHHbIE NPOroHbl, 6 — nonepevyHoe cevyeHne NPoroHoBs, B
— Xenes3obeToHHblE N apMONEHOBETOHHbIE NNTbI, I— CeYEeHne
NANT, 4 — CTbIK NAUT




